CUCTEMBI JIBYX
JIMHEUHBLIX YPABHEHUU
C
JIBYMSI IEPEMEHHBIMHU

‘ax+by+c, =0,

a,x+b,y+c, =0.



CIIOCObbI PEIHEHNM A:

e T[PAOVNYECKUU

- [TIOJICTAHOBKHU

* CJIOJKEHNA



PAOUNYECKUU. AJITOPUTM:

1. IIpuBogum 00a ypaBHEHMS K BUJY JTUHECHMHOMN
GyHKIUM v =k x + m;

2. CocraBnsieM pacuy€THBIC TAOIHUIILI IS KaXKIOM
hyHKIMY;

3._ CrpouM rpadukyu QyHKIMHA B OJJTHOM KOOPAWHATHOM
TJIOCKOCTH;

4. OnpeneisieM YUCI0 PEIICHUN:

« Ecnu npsamovle nepecekaromcsi, mo 00HO peuieHue napa yucei
(X ; ) — KOOpOUHamvbl MO4YKU NepecedeHus;

« Ecau npsamvle napanienvhsl, mo Hem peueHull,

« Ecau npamvle cosnaoarom, mo 6€CKOHEYHO MHO20 peUuleHUll.

5. 3amnuceIBacM OTBET.




[TOJACTAHOBKU.AJII' OPUTM:

1. BrIpa3urth y yepes x Wik x 4epe3 y U3 «yI0OHOr0»
(ko3 duimeHT 1) ypaBHEHHUS;

2. IlogcTaBuUTh MOJIYYEHHOE BBIPAKEHHUE BMECTO
vy (MK X) B IPYyTrO€ YpaBHEHME;
3. PemmTh MOJIy4Y€HHOE YpaBHEHMUE;

4. IlogctaBUTh HAHWACHHOE 3HAYCHUE ) (MJIH X) B
BBIPAKCHHUE, MMOJYYCHHOE Ha | — OM 11are v HauTu
COOTBETCTBEHHO 3HAYCHUE X ( UJIH )).

5. CocTaBuTh HAUACHHYIO IAPY YUCEN (X ; )) U
3alrCcaTh OTBET.



CJIOJKEHWA. AJITOPUTM:

1. BusyanbHo onpeelisieM: Kakyr IEPEMEHHYIO OyieM
UCKJIFOYaTh;

2. Haxonum JIONOIHUTENBHBIE MHOXUTENU A1 YPABHEHUN
TaK, YTOOBI YPaBHATH KO3()PUIIMCHTHI:

 Ilpu CHIOKEHHUU ypaBHEHUI HAJ0, YTOOBI KOA(PHUIIUEHTHI
IIPU 3TUX MEPEMEHHBIX OBLIH 110 MOJYJIIO PaBHBI, a 110
3HAKY IIPOTUBOIIOIOKHBI,

« 1lpu BEIYUTAHUYU YPABHEHUM HAJI0, YTOOBI KOA(PPUIIMEHTHI
O MOJIYJIFO W TIO 3HAKy ObLIN PaBHBL.

3. BeinoJiHsieM peoOpa3oBaHus MO YEPTOW U peliaem
MOJIyYEHHOE YPABHEHUE:

4. IloacrapisieM HaliiecHHOE 3HAYECHHUE B «yI00HOE
YPAaBHEHUE» U HAXOJUM 3HAYEHUE APYTOU IIEPEMEHHOU;

5. 3anuceiBaeM OTBET (X ; V).




Kakum crmocoooM y100HO peiuTsh ?
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2

3.4

( 5x-2y=0, . [ y=25x,
3x+2y-16=0; ) y=8—15x:
< x+y=0,  [5x-3v+8=0,
|x—y=11; | x+12py=11;
(x+2y-5=0, 6; y=x+1,
2x+4y+3=0; l§x+2y:16
3x—4y=5
77TV
2x+3y =7,




